Газета издается с февраля 1944 года. Цена в розницу свободная.

# Letter and the second s BIFFAUNTES IN POTOS

Общественно — политическая

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

Оперативное совещание у администрации райоглавы администрации района Я. Я. Богданова, про-шедшее вчера, как обычно началось с информации об оперативной обстановке. Начальник отдела внутренних дел А. А. Серов сообщил, что в течение всей недели пришлось задействовать до-полнительные силы милиции, контролировались въезд в город, вход и въезд в лес, рынок и места торговли плодовощной продукцией. Около полутора десятков человек задержано при сбыте похищенных из чужих огородов и полей овощей и картофеля. Отмечены уже случаи самосуда граждан над пойманными расхитителями. Сложная обстановка в мепусть люди расслабляются, не мешайте. Но, во-первых, большинство утонувших находились в нетрезвом виде, значит, удаление пьяного от воды может спасти ему жизнь, а во-вторых, неужели приятно находиться в компании нетрезвых хулига-По линии ГАИ наказано 325 человек, в том числе задержаны четыре нетрезвых водителя.

Продолжает оставаться сложной пожарная обстановка. В Сланцевском районе пока еще не так много леса выгорело — около 30 гектаров, но и это существенная потеря. Посещение лесов повсеместно запрещено.

На совещании также были затронуты вопросы благоустройства города, ремонтеплотрасс и подготовки уличного освещения в ночное время.

## Если вам нужны дрова

пьянства

На заседаниях комиссии по социальной защите, как правило, рассматривались два традиционных вопроса постановка на учет малообеспеченных граждан и оказание материальной по-мощи. Сейчас, с введением социальных пособий, первый практически отпал.

стах отдыха, много пьяных, причем действия милиции

встречаются многими отды-

хающими негативно, мол,

пресечению

На заседании, прошедшем в четверг, рассмотрено только одиннадцать заявлений на оказание материальной помощи. Двум человекам выделено по два блок-талона на питание, шести оказана материальная помощь на общую сумму 120 тысяч рублей, по трем заявлениям

предложено предоставить дополнительные документы. На заседании обсуждали расходование 10 миллионов рублей, поступивших из пен-

сионного фонда. Они имеют целевое назначение - оказание материальной помощи малообеспечением на приобретение дров. Она оказываться малообеспеченным сельским жителям по спискам, которые предоставят администрации волостей. Будут рассматриваться и заявления горожан, нуждающихся в приобретении дров. По предварительным расчетам эта помощь будет составлять 50 тысяч рублей на человека. Выплата средств должна быть произведена до 15 сентября.

Рассмотрен на заседании комиссии еще один вопрос — об оплате пяти путевок в лагерь отдыха «Салют» на третью смену детям из малообеспеченных семей. Он решен положительно.

## Пора и о будущем урожае подумать

С каждым днем растет на селе круг неотложных дел. Еще не успели земледельцы заполнить кормами сенные, силосные и сенажные хранилища, еще чуть ли не половина многолетних трав на корню, а уже подоспело время убирать хлеба и семенники многолетних трав. С этими делами мешкать ни в коем случае нельзя, ибо не ровен час, колос перестоит и сбросит зерно на землю, а то и вовсе дождем повалит тяжеловесные стебли. Тем более, что начало дождливой погоде уже положено в минувший понедель-

Ну, а до этого дня, в течение всей прошедшей недепо-прежнему было солнечно и жарко, что как раз и требуется для досушки практически уже на корню высохших трав. И вновь наиболее плодотворно использовали эту прекрасную возможность увеличить уже имеющиеся запасы сена труженики AO «Родина» и «Сланцевское». Первые заготовили 522 тонны, вторые — 627 тонн. Но с начала сезона по-прежнему лиди-руют акционеры «Родины», сумевшие приготовить уже 5123 тонны этого одного из наиважнейших видов корма, что составляет 112 процентов к плану. Такого количества сена не удавалось еще никогда заготовить ни одному из пяти хозяйств нашего района.

С рекордом вас, труженики АО «Родина»!

Второй результат у ак-ционеров «Сланцевского», заложивших в сенные сараи с начала лета 3185 тонн сена, что равно 86 процентам запланированного.

процентов или 1700 тонн сена на счету у кормозаготовителей «Осьминского», 62 процента или 1544 тонныу авроровцев и 43 процента или 1205 тонн — у старо-польцев. Всего же по рай-ону на вчерашний день на-личествует 12658 тонн сена, что составляет 79 процентов. Для сравнения: в прошлом году на эту же дату было 7099 тонн или 42 процента к плану.

Но возможности по заготовке этого вида корма пока еще не использованы полностью ни в одном из хозяйств, о чем можно судить уже только по количеству стоящих на корню многолетних трав. Всего по району их еще около 5000 ров, что составляет 43 процента от общего количества. Самая большая Самая большая «обкаши-ваемость» в АО «Родина» — 72 процента, и самая низкая — в АО «Старо-польское» — 47 процентов. Почти половина трав своей очереди дожидается и в остальных акционерных об-ществах. Одной из причин такого положения является отсутствие дизельного топлива. Но вот, как сообщили в управлении сельского хов управлении сельского до зайства, оно на подходе, а, стало быть, дела теперь пойдут веселей.

А торопиться и в самом деле надо. Ведь, кроме сена, надо еще заложить в силосные и сенажные транце...
еще 40000 тонн зеленой массы. Пока же там находится всего 11006 тонн или 25 процентов. И больше всего в АО «Старополье» и «Осьминское» — 3380 и «Осьминское» — 3380 и 3300 тонн соответственно. заготовки силоса сроки еще не ушли, поэтому

наверстать упущенное еще есть возможность. Тем более, что на подходе уже силосные культуры. Да и со-лома может пойти в дело при хозяйском подходе.

АГРОСЕКТОР: ДЕЛА И ЗАБОТЫ

Практика показывает, что соломы зерновых и многолетних трав в смеси с отавой и сочными силосными получается высококачественный корм по полезности близкий более к сенажу, чем силосу.

А соломы можно получить немалое количество, ибо в общей сложности сложности предстоит убрать зерновые более, чем с 2000 гектаров, да с трехсот шестидесяти семенники многолетних трав. Первыми жатву хле-бов не сегодня — завтра намерены начать земледельцы АО «Родина» и «Аврора». Труженики «Родина» уже приступили и к обмолоту семенников, которые убрали уже к этому дню с 69 гек-таров. С 33 гектаров убрали их и комбайнеры «Сланцев-

Но такова уж доля у сельского труженика, что убирая урожай уже выра-щенный, он тут же должен заложить основу будущему А начало августа — как раз самое подходящее для этого время. Именно сейчас надо готовить почву под посев озимых зерновых, семена которых должны быть уложены в почву не позднее 1 сентября. Пока же приступили к этой операции лишь три хозяйства: «Родина», «Аврора» и «Сланцевское». В «Родине» вспахано 62 гектара, в «Авроре» — 60, в «Сланцевском» — 46.

А. БЕДОВА.

### ПЛЯ оперативной СВЯЗИ

Проспект о портативной радиостанции «ЛЕН-Б» изучается специалистами агропромышленного комплекса нашего района. При использовании этой радиостанции руководители смогут рабо-тать более мобильно, полу-чать информацию своевременно и без затрат горючего на поездки, на посещение различных объектов и крупных агрегатов. Не секрет, что при выходе из строя агрегата механизатор не сразу получает техпомощь. А имея рацию, он сумеет оперативно сообщить механической службе о характере отказа и ликвидация поломки займет значительно меньше времени. Портативная радиостанция «Лен-Б» раньше имела назначение для использования в геологических экспедициях, при учениях, на удаленных охот-ничьих угодьях. Она могла выручить людей в экстре-мальных ситуациях. Но в условиях отдаленных маленьких деревень разве не бывает случаев, когда только такая техника и сможет

М. МАРИНИНА.

выручить человека?



#### Были бы деньги...

Многие мамы с благодарностью вспоминают городскую молочную кухню — те смеси, кефир, сливки, творог, которые они здесь получали, помогли вырастить здоровых малышей. Но уже с 15 февраля такие услуги населению кухня не оказывает, она обслуживает только детские отделения боль-

Хотя многие мамы попрежнему хотели бы покупать для своих малышей нашу продукцию, особенно кефир, — говорит диетсестра молочной кухни Р. В. Чужинова. — Не раз прихо-дили к нам с такой просыбой. Но мы вынуждены им отказывать, так как у РТМО нет средств для закупки молока. Все смеси сейчас готовим из сухого молока. Если деньги найдутся, то мы готовы делать смеси, кефир, сливки — необходимое оборудование есть, кадрами обеспечены.

т. сашина.

## Пять указов о неплатежах

Российское правительство совместно с администрацией Президента России готовит пять указов главы государства, направленных на решение вопроса взаимонеплате-

жей между предприятиями. Об этом было заявлено на состоявшемся 5 августа совещании руководителей ведущих министерств и ве-

домств под председательством первого вице-премьера РФ Олега Сосковца. Для решения оперативных вопросов по неплатежам премьерминистр Виктор Черномырдин подписал распоряжение о создании оперативной комиссии. Председателем ее стал первый вице-премьер Олег Сосковец.

## Штрафуют ягодников

Как известно, в связи с пожароопасной обстановкой с 20 июля запрещено посещение лесов в Сланцевском районе. Но любителей ягод никакие запреты не останавливают — рейды работников лесных хозяйств и сотрудников милиции выявили

немало нарушителей. — На лесных дорогах по графику дежурит машина с нашими работниками, — рассказывает инженер по охране и защите леса ме-В. П. Гончарова. ство несут мастера леса Н. Н. Моисеевских, С. А. Сударев, А. Г. Караваева, лесничий А. Е. Громов и я. Вместе с нами в рейде был сотрудник милиции С. И. Шарендо. Составлено 15 протоколов на нарушителей. Среди них и рабочие ЛПО «Ленинградсланец», завода «Сланцы», пенсионеры, много безработных. Протоколы рассмотрены, и директор рассмотрены, и директор лесхоза вынес постановле-ние о штрафах. Сумма штрафа различна, в основ-ном от 50 до 10 тысяч руб-лей. На 50 тысяч рублей оштрафованы рабочие шахт им. С. М. Кирова и «Ленин-градская», завода «Слан-цы», на 30 тысяч рублей грузчик магазина «Надежда», пенсионерка — на 20 тысяч рублей. Хотя мы могли бы накладывать и более высокие штрафы.

Не слишком ли суровое наказание за собранный бидон ягод?

R так не считаю. Только на территории нашего лесхоза было 11 случаев загораний, выгорело 23 гектара леса. Наиболее крупное загорание было за террикоником шахты имени С. М. Кирова. А какие заимени траты мы несем на тушении пожаров — в несколько миллионов рублей! Никакие штрафы этого не возместят. Наблюдение и контроль за обстановкой в лесах мы продолжаем.

выходные дни в рейде по лесным дорогам были и работники межхозяйственного лесхоза вместе с сотрудниками милиции С. Г. Григорьевым. Как сказала инженер по охране и защите леса И.И.Михайлова, протоколы составлены на 10 человек — все они приехали в лес на своем автотранспорте. Протоколы будут рассмотрены, и каждый понесет наказание.

Да, для многих желанна лесная ягода. Но после таких штрафов она покажется горькой. Не лучше ли чуточку потерпеть и дождаться снятия запрета?

т. крылова.

Рассказ о работе депутата Совета Федерации В. А. Густова

стов в декабре 1993 года населением Ленинградской области избран депутатом Совета Федерации. На первом его заседании утвержден председателем Комитета по делам Содружества Незави. симых Государств.

Информация о работе за январь-июль 1994 года. В депутатской деятельно-

сти последних лет Вадим Густов не изменил избирателям, своим принципам. чувству долга и ответствен-В условиях спада производства, безудержной инфляции и неуклонного разрыва хозяйственных связей между бывшими союзными республиками, главную задачу Комитета по делам СНГ он видит в образовании нового тесного экономического, а затем и политического союза, в ликвидации вооруженных конф ликтов и национальной раз общенности, в создании на дежной социально-правовой защиты миллионов русскоязычного населения, остав шегося за пределами Рос сии. С этой целью в апреле 1994 года В. Густов участвовал во встрече делегаций Азербайджана и Армении, закончившейся подписанием мирного соглашения по На горному Карабаху. С колле. гами по Комитету ведет переговоры с парламентариягосударств-участников СНГ по основ модельного законода тельства в экономической сфере, которое устроило бы все страны Содружества с учетом развития их экономико-национальных традиций и специфики культуры. Его волнует жизнь российских военнослужащих, судьба вынужденных переселенцев, ветеранов и многодетных семей, разобщенности родственных связей людей. сожалению, не всем им удается помочь в отдельности, поэтому проблемы СНГ по пенсионному обеспечению, вопросы гражданства, беженцев. наемников и другие. При поддержке нашего депутата в С.-Петербурге и Ленинградской области уже начал работу гуманитарный фонд Содружества для сближения и развития в общих интересах науки, культуры и образования. В его рамках открывается негосударственный пенсионный фонд социальной защиты некоренного населения в странах СНГ. Для преодоления ин-

учрежден и действует С .-Петербургский филиал парламентской телерадиоком. пании «Мир», готовится выпуск общественно-политического журнала и намечена встреча представителей творческой интеллигенции всего Содружества. В составе делегации он посетил Ев росовет и Северный парла-

Вадим Густов, несмотря на загруженность заботами СНГ, всегда помнит и держит связь с населением Ленобласти, стремится через Совет Федерации и Правительство России решать наболевшие проблемы, продолжает полезные дела, начатые им в Леноблсовете посещает самые «горячие» города, районы и предприятия, встречается с избира. телями.

Поскольку область богата не только сырьевыми ре сурсами, а прежде всего талантливыми людьми, тружениками и своим производственным потенциалом, по его инициативе коллективом ученых готовится научно обоснованная, экономически и организационно спланиро ванная программа подъема народного хозяйства Ленинградской области.

После поездки в Приозерск удалось добиться предоставления крупного льготного кредита для монтажа там оборудования по выпуску мебельной плиты, а следовательно, создания сотен новых рабочих мест и перспективы пополнения городского бюджета. По тихвинскому заводу «Трансмаш» достигнута договорен ность о его включении в фе деральную программу структурной перестройки, для загрузки предприятия предло жены деловые контакты с крупными фирмами-заказчиками, изыскиваются средства на восстановление тепло снабжения города. Трудовому коллективу лужского завода «Белкозин» оказано содействие в ликвидации грубейших нарушений законодательства в части акционирования предприятия. С дирекцией волховского алю миниевого завода прораба тываются пути развития производства, а в крупнейшем на северо-западе рыбколхозе имени Калинина вопросы добычи, хранения и переработки рыбы.

В связи со снижением уровня медицинской помощи населению проволится работа по закреплению в районах области страховой

ОДИН ТРИЛЛИОН НА УБОРКУ УРОЖАЯ Правительство

SEE TPPER

«Красный Крест» с привле-

чением специалистов веду-

Наш депутат стал одним

из учредителей фонда «По-

беда» по подготовке к ве-

летию Победы советского

народа в Великой Отечест-

венной войне, всемерно по-

могает выпуску воспомина-

ний об освобождении Ле-

нинграда от вражеской бло-

Он выступает за быстрей-

шее принятие государствен-

ной программы по социаль-

ной поддержке ветеранов

войны и труда. Последова-

тельно отстаивает в Совете

Федерации вопросы защиты

интересов отечественных то-

варопроизводителей и пре-

кращения развала сельского

хозяйства. Выделено допол-

нительное финансирование

на подготовку кадров для

села государственному аг-

рарному университету. При-

нято решение о включении

строительства очистных со-

оружений в городе Приозер-

ске в территориальную часть

федеральной целевой про-

граммы по оздоровлению

экологической обстановки в

бассейне Балтийского моря.

ему часто приходится зани-

маться вопросами, которые

могли быть решены на мест-

ном уровне: ремонтом бани

и обеспечением газом в по-

селке Гаврилово, восстанов-

лением телефонной связи с

деревней Заполье, достав-

кой продовольствия в дерев-

ню Хайкино, теплоснабже-

нием и радиофикацией по-

селка Медвежий Стан, пре-

нарушителей правопорядка

в Кингисеппе, оказывать по-

мощь в трудоустройстве,

За это время В. Густов

вместе с помощниками при-

нял сотни избирателей, по

возможности решены или

взяты на контроль исполне-

ния насущные нужды каж-

дого из них. Ни от одного

большого Ваш депутат не

— малого

Пишите ему, приходите,

Встречи с Вами, письма,

в его работе и в Москве,

здесь, в Ленинградской об-

ласти. Телефоны приемной 279-34-92, 278-95-88. Поч-

товый адрес: 193311, С.-Пе-

тербург, Суворовский пр.,

приобретении медикаментов,

лечении и другими.

распоясавшихся

сечением

вопроса

отвернулся.

обращайтесь.

По тревожным сигналам

медицинских центров

празднику — 50-

медицинской

С.-Петербурга.

приняло постановление о дополнительных мерах по проведению уборки урожая. которое рекомендует местным органам власти принять все необходимые меры по мобилизации ресурсов и возможностей для уборки уро-

Документом правительственной комиссии по вопросам кредитной политики поручено выделить в августе на уборку урожая 1 триллион рублей кредитных ресурсов и рассмотреть вопрос о выделении 2 триллионов рублей на третий квартал 1994 года.

• ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Правительство обязало региональные органы власти и «Росхлебопродукт» организовать закупку сельхозпродукции по ориентировоч. ным закупочным ценам При этом в первую очередь рекомендуется «обеспечить закупку продукции, реаликрестьянскими и

фермерскими хозяйствами». Регионы России договорились об уровне рекомендуемых закупочных цен на зерно — в среднем 217 тысяч рублей за тонну.

## поделились опытом

Селекции семеноводства сельскохозяйственных культур, внедрению сертификатов на различные виды продукции растениеводства был посвящен областной семинар, состоявшийся в научнопроизводственном объединении «Белогорка». Специалисты министерства сельского хозяйства области, районных отделов земледелия и семенных инспекций обсудили пути усиления контроля за качеством зерновых, картофеля и овощей.

Своим опытом на этой

встрече поделились аграрии из Голландии и Франции. В этих странах действует строгий государственный закон об ответственности производителя за качество сельско. хозяйственной продукции, который в России еще предшаги в этом направлении уже делаются. При област. ной Государственной семенной инспекции организована служба по сертификации продукции растениеводства.

(СПб-ТАСС).

## НАРУШЕНИЯ—САМЫЕ

В минувшую среду прошло очередное заседание административной комиссии, которое вел сотрудник отде ла внутренних дел В. Д. Но-

Рассмотрено 35 дел. Большинство из них, 19 дел, это проживание без прописки. 12 человек предупреждены, 7 — оштрафованы на 2050 рублей каждый. Семеро человек пришли на комиссию по поводу утраченного паспорта: пятеро из них оштрафованы на 2050 рублей каждый, двое- предупреждены.

Рассмотрены три дела, связанные с незаконным выращиванием на приусадебных участках масляничного мака. Однако оформленных протоколов гораздо больше, но многие из приглашенных на заседание комиссии не явились. Решено послать им повторные повестки и рассмотреть дела о данном правонарушении в их присутствии. Из тех троих, кто пришел, двое оштра фованы на 7 тысяч рублей каждый. Одну пожилую женшуюся из больницы, учитывая ее возраст и состояние здоровья. предупредили. Если на приусадебных учавы мака, наказание бу, т намного строже. Рассмотрены на заседа-

нии комиссии и другие дела. Оштрафованы два продавца, работающие в ларях предпринимателя В. П. Бе лянчикова. за нарушение правил торговли спиртным - они продавали водку ранее положенного времени. Одна, пришедшая на засе дание, оштрафована на 10 тысяч рублей, другая, не пришедшая, хотя повестки отправлены, оштрафована на 20 тысяч рублей.

Один человек оштрафован на 5 тысяч рублей за нарушение правил содержания собак, один — за предоставление жилья для распития спиртного на сумму 2050 рублей. Жительница деревни Кологриво предупреждена за антисанитарное состояние своего жилья. Нъ 2050 рублей оштрафован водитель, оставивший свою

машину на газоне. И на заседание следующей комиссии, которая проходит каждую среду, вновь пухлая папка дел. наказывают, но они вновь и вновь допускают различные нарушения. Неужели так сладок запретный плод?

т. крылова.

# "РАЗЛОЖИЛ ТОВАР

торговлю на селе и не имело конкурентов. Сейчас уже немало появилось коммерческих структур, которые стали серьезными ему соперниками. Организаторы новой торговли обустраиваются на постоянное жительство в деревнях. Они работают с пользой и для себя, и для деревенских жителей. Новые виды торговли на селе внесут перемены к лучшему в захолустных лесных деревушках на окраинах волостей нашего района.

формационного «голода» по

инициативе В. А. Густова

Утром, 27 июля отправились в Овсище представитепотребителей администрации Сланцевского района В. В. Токарь, С. В. Павлова и автор этих строк в рейд. в самый дальний уголок Слан-

поездки — проверить соторговли в магазинах на селе. И вот первый разговор о том, как поставлена здесь торговля, с главой администрации ценской волости Ниной Николаевной Самойловой. Она рассказала, что в райповских магазинах выбор товаров значительно богаче, а недавно созданный акционерным обществом «Осьминское» магазин еще только набирается опыта в работе и потому ассортимент у него небогат. А магазин создан свой для того, чтобы выращенная на полях продукция была более доступна жителям, да и денежки сельчан тогда не полностью пойдут на счета райпо.

Но вот незнакомые слова

но на предметы повышенно го спроса. Акцизный налог — важный источник пополнения госбюджета. До последних лет считалось, что такой налог может быть в капстранах, а у нас он не существует. Оказывается, теперь он появился уже и у нас. Разобраться со словом «лицензия» еще проще-это выданное государственным

органом разрешение на право ведения какого-либо вида деятельности, в том числе и торговли. По ходу дела понять смысл слов можно было и без разъяснения. Взять хотя бы взимание налога за право торговли. В данном случае табачными и винноводочными изделиями. Теперь каждый предпринима-

тель за торговлю вином и

табаком должен заплатить

администрации определен-

— Идут платежи? интересуюсь у Н. Н. Самой-

дукты.

Я слышала, что у Вас

зин его расположен в деревне Подлесье. Продаются там напитки, масло, тушенка и другие продукты. Продажа идет бойко, там озеро Самгом разбирают продукты питания и сопутствующие то-— А еще есть такие

— Да. В деревне Морди

помимо магазинной торговли, еще есть и уличная, за порядком в которой уследить трудно. А как же у Вас ведется учет торговцев с машин, появившихся на

регистрации таких торговцев, и платят они за право торговать в течение дня.

## В ЧЕМ СХОДСТВО МЕЖДУ ДОЛЛАРОМ И РУБЛЕМ? ИХ МОГУТ ПОДДЕЛАТЬ...

В последнее время в сводках Сланцевского отдела внутренних дел встречается информация о выявлении в городе фальшивых денежных купюр. Никто не застрахован от того, что к нему в руки может вместо «большой денежки» попасть раскрашенная бумажка. Поэтому знать основные защитные места купюр, чтобы если не отличить подделку, то хотя бы засомневаться, должен каждый.

Об этом согласился рассказать читателям газеты в беседе с корреспондентом сотрудник отделения по борьбе с экономическими преступлениями городского отдела внутренних дел Алексей Михайлович ВАСИЛЬЕВ.

— В течение 1994 года было выявлено шесть фальшивых купюр достоинством 50 тысяч рублей. Все были обнаружены в АО «Промстройбанк», куда поступали в составе денежной выручки из различных торговых точек и касс организа. ций города. По фактам обнаружения в четырех случаях возбуждены уголовные дела по статьям 147 УКРФ «Приобретение права имущество путем обмана или злоупотребление дове рием (мошенничество)» и 87 УК РФ «Изготовление или сбыт поддельных ценных бумаг». По двум случаям проводится проверка.

9 августа 1994 года

За это же время было выявлено три фальшивых купюры достоинством 10 тысяч рублей. Их также об наружили сотрудники АО «Промстройбанк». По этим фактам тоже возбуждены проловные дела

Кроме этого были случаи сдачи в пункт обмена валюты филиала АО «Промстройбанк» фальшивых купюр достоинством 20, 50 и 100 долларов США.

— Какими аппаратами пользуются в AO «Промстройбанк» для подтверждения подлинности денежных знаков и выявления фальшивых купюр? - Подлинность долларов

США проверяется на магнитной машине. С 1990 года доллары выпускаются с Наличие в долларах США металлизированной полосы гарантирует на 90 процентов подлинность денежных билетов. Отечественные купюры проверяют с помощью ультраустановки и обыкноенной лупы. Желательно, чтобы пред-

приятия и организации, которые имеют дело с крупными купюрами, приобрели ультраустановки и лупы. Стоит это не дорого и приобретение себя оправдает так как от попадания поддельных денежных знаков ни одна организация не застрахована и в интересах каждой организации и каждого предприятия оградить

себя от этого Алексей Михайлович, как визуально можно отличить подделку?

- Фальшивые прежде всего можно отличить на ощупь. Настоящая купюра мягкая, эластичная, упругая. Даже после длительного использования ее поверхность оставляет ощу. шения воскового покрытия Можно намочить немного

палец и потереть купюру Если она фальшивая, краска будет стираться. Значит, эту купюру изготовили с поксерокопирования капельно-струйным методом. Есть еще метод цветной электрофотографии. На таких купюрах после неоднократного их сгибания краска осыпается.

На отечественных купюрах обязательно нужно посмотреть наличие водяных знаков. Проверить, чтобы в двух местах совпадали цифры серии и номера денежного знака. Рисунок должен быть отчетливый. быть очень осторожными с купюрами, которые попали в Как я уже говорил, с

1990 года доллары выпускаются с металлизирован ной полосой. На полосе аббревиатура названия страны. Вокруг изображения государственного деятеля микропечать и такая же аббревиатура. На каждом долларе есть печать Федерального банка. Она расположена слева от изображения государственного деятеля. В центре печати — буква, обозначающая наименование Федерального банка. Такая же буква должна стоять в начале серийного номера ку-

Нужно проверить рифления, хотя их тоже научились подделывать. Они расположены на изображении государственного деятеля и на буквах, обозначающих номинал данного билета. Водяных знаков на дол-

В 1980 году изъяты из обращения купюры 500 долларов, тысяча и пять тысяч долларов. Поэтому, если таобходимо сразу обращаться в отдел внутренних дел.

В долларах также есть волокна, которые люминесцируют в ультрафиолето вых лучах. Но если доллар попал в щелочную среду, т. е. его постирали, то ультрафиолете волокна могут быть незаметны. - Чем пользуются, из-

готавливая фальшивые ку-

Подделывают денежные знаки двумя способами: ксерокопированием, используя цветные ксероксы или черно-белые, с последующей раскраской купюр и полиграфическим, с помощью печатных форм.

Все настоящие купюры изготавливаются полиграфическим способом. И если таким методом сделана подделка, ее довольно сложно отличить

— Какие купюры легче всего подделать?

Чаще фальшивые 10-50-тысячные купюры. Не от того, что их легче подделать, а потому, что доход от реализации данных купюр фальпивомонетчики получают больше. Поэтому именно к таким купюрам нужно относиться осторожно и в магазинах, и на рынке. Особенно сейчас, когда в городе наплыв продавцов фруктами из южных районов и ближнего зарубежья. Бдительными должны быть продавцы, в частности, на рынке, когда покупатель берет дешевый товар, расплачиваясь большой купюрой.

А из всех отечественных купюр наиболее защищенными от подделки были 10 рублей, которые сейчас изъяты из обращения.

— Можно ли проследить время и следование фальшивых купюр: когда увеличивается их поток и откуда они поступают?

Основной поток, по всей видимости, из южных районов. Увеличивается их количество, когда в страну приезжает много гостей проводится какое-то большое мероприятие, как, например, сейчас Игры Доб-

Пользуясь случаем, хочу попросить жителей города всех известных фактах изготовления и сбыта поддельных денежных билетов сов Сланцевски ГОВД по телефонам 2-35-51 или 2-19-56. Конфиденциальность гарантируем.

н. степаненко.

## В Н И М А Н И Е − П О Д Р О С Т О К ! СДЕЛАЙТЕ ШАГ НАВСТРЕЧУ

Неблагодарное дело браться за разрешение чужих семейных конфликтов. Хотя часто по долгу службы инспекторам отделения профи лактики преступлений несоникуда не деться. И иногда выступать приходится в роли третейского судьи, пото му что у каждой стороны есть свои «объективные» причины. Как, например, в данной ситуации.

На столе у Людмилы Викторовны Тарасевич, инспектора по работе с несовершеннолетними, лежат материалы, собранные по факту побега подростка из дома. Бумаг, исписанных за три дня (именно столько продолжался поиск мальчишки), довольно много. Моральных и физических сил потрачено еще больше, но, как говорится, их к делу не пришьешь. Среди различных протоколов и объяснений маленький тетрадный листочек. На нем мелким мальчишеским почерком с орфографическими ошибками написано: «Мама, я весь день думал и понял, что ты права, и я решил больше никогда нетрепать тебе нервы. Я ухожу жить на улицу, чтобы меня бог к рукам прибрал». Представьте себе, что вернувшись домой с работы, вы находите такое послание, тогда вам не трудно догадаться, что пережила мама Димы.

Поводом для этой жестокой записки послужил отказ матери отпустить сына с

Людмила Викторовна, разбиравшаяся с этой ситуацией, считает, и с ней трудно не согласиться, что прав и виноват здесь одновременно каждый. И еще, по наблюдениям инспектора, ситуация эта достаточно типична. В течение лета она неофициально, т. е. без заявления от родителей, на свой страх и риск, разыски-

вала трех подростков. Столько же было подано заявле-В случае с Димой з

вполне понимаю его маму — сказала Людмила Викторовна. — У мальчика остались «хвосты», он учится в техникуме, нужно было готовиться, чтобы все сдать и ликвидировать задолженности. Это во-первых. А вовторых; столько уже было трагических случаев на воде, что мама, и это естественно, просто боялась отпустить его на озеро. Не могу оправдать действий Димы, но понять его тоже можно. Лето все-таки, хочется отдохнуть, пообщаться с друзьями. К сожалению, я не могу сказать, что в нашем городе есть место для проведения досуга 15-16летних во время каникул. Работают, конечно, город ские лагеря, детские комнаты по месту жительства, но для этого возраста они уже не интересны подростки сами для себя выбирают форму отдыха и это всегда нравится родите-Какой аргумент может быть сильнее, чем беспокой-

ство матери за здоровье своего ребенка? И какой бы ни была опека со стороны родителей, чрезмерной или нет, это нельзя поставить им в вину. Но не в качестве совета, а в качестве пожелания: очень хочется, чтобы и Димы с мамой, и у других девчонок и мальчишек с родителями были взаимопонимание, доверие друг к другу. И если этого нет, пусть первый шаг произой. дет позже, чем никогда Вель можно же отодвинуть на два дня уборку, стирку огород и предложить своему ребенку и его друзьям съездить на озеро, нуть и развлечься. Эти дни не будут потеряны.

н. степаненко.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## сообщайте о магнитных Раньше в газете печата-

ли дни повышенной опасности для нездоровых людей из-за метеоусловий. Магнитные бури и на здоровых людях отражаются, а нам-то старикам-гипертоникам особенно трудно.

Мои соседки даже благодарность газете выражали за печатание этих дней. А сейчас ворчат. Говорят, что в основном и газета выписана, что знать про здоровье побольше, а тут уж кото рый месяц нет данных дней, в которые надо поберечься, лекарство принять. Очень просим мы, жители улицы Гавриловская, возобновить печатание опасных по метеорологии дней.

От жителей Гавриловской Р. ЖУКОВА. От редакции: просьбу по-

стараемся выполнить.

На молодость продавца

# КУПЕЦ...

дни организуют стихийные рынки в людных местах. Все документы на право торговли они получают у нас. После регистрации журнале предпринимате вручается лицензия, второй экземпляр которой мы остав-

- Можно разыскать продавца по хранящимся у вас документам, если товар окажется некачественным?

барышника. У сельчан тоже

Разумеется, регистрация в журнале ведется при наличии документов, удостоверяющих личность. Но и мы стараемся не дремать. В выходные дни торговцам делают замечания, внушения, если есть нарушения. Недавно в воскресенье один такой предприимчивый продавец в два раза завысил цены на простые домашние тапочки. Люди пристыдили

деньги с неба не падают. К чему такой грабеж? Уехал жадный торговец с тем же, с чем и приехал. А как идет торговля в

наших магазинах и что за продукцию предлагают, вы сами можете посмотреть предложила Нина Никола-Наша рейдовая бригада и

направилась туда. Представители мэрии скрупулезно проверили документацию в нескольких торговых точках, научили оформлять акты на ответственное хранение продукции и правильно вести записи в накладных, ценниках и других деловых бумагах. Вышли участники рейда

на улицу, а на высоком поребрике «разложил товар купец». Вернее, купчиха. Чего только у нее не было! Разрешение на торговлю на улице получено еще 14 ап-

тротуарной плитке (правда, чистой) пестрят трикотажные изделия, папиросы, медикаменты, пакетики порошкового лимонада. – Откуда лимонад? спрашивают люди.

реля 1994 года. Прямо на

— Из Беларуси, навязали приезжие, мол, возьми в деревню наш товар, может, купят.

— А лекарствами вам не разрешено торговать! - заявляют частному предпринимателю участники проверочного рейда. - Хорошо, я уберу ле-

карства, - соглашается продавец. — Что-то цены вы завышаете.. — Да, цены повыше ры-

ночных, но они у меня гибкие. Не устроит цена покупателя, предложит другую. Глядишь, и сторгуемся. Ясно рыночные законы вступают в свои права.

2. Старополье

На главной площади Старополья, прямо на декора-

тивном кустарнике кавказские джигиты расстелили яркие летние одеяния для женщин, детей, подростков. — Не боитесь, что на ярком солнце товары ваши

выгорят? — Ой, нет! Краски у нас прочные, не выгорят. Проверяющие пока прош-

ли мимо этой выставки товаров, решили проверить так как в поле их зрения попала выездная торговая точка одного из сланцевских магазинов. С машины ГАЗ номер 16-86 ЛОУ бойко шла торговля сыром, колбасой и прочими деликатесами. Покупателей полно, даочередь образовалась.

требителей и тут, однако, находит отклонения от правил торговли. Где у вас ценники на товары? — строго спрашивают продавщицу предста-

Отдел по защите прав по-

вители. - В сумке, а сумку за-

— Почему у вас ошибка

в подсчете стоимости това Редко пользуюсь счетами и потому порой оши

баюсь.

конечно, скидки делаются но правила торговли одина. ковы для всех. девушка переживает за полученные замечание и в другой раз сумку с ценни. ляет лишь то, что эта выездная торговля организована не новичками. Предприятие торговли должно было все продумать, выезжая на село, в соответствии со всеми правилами подготовить ценники, выдать весы, прошедшие госпроверку и имеющие соответствующее клеймо. Да и счетная машинка у продавца должна быть при такой форме торговли. Только хотели проверяю-

их и след простыл... Значит, с них надо было начинать.

щие подойти к южанам, а

(Окончание на 4-й стр.).

#### ОТДЕЛ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПРОВЕРЯЕТ, КАК ТОРГУЮТ НА СЕЛЕ цевского района. Цель 1. Овсище

недавнего времени осуществляло всю

> стали звучать в разговоре представителей администрации и мэрии. Это слова «акциз», «лицензия». Кста

ного налога преимуществен-

— Да. Магазин «Атлант» аккуратно их платит. Собственно магазинов-то у фирмы «Атлант» два. Основной магазин в Поречье, а в деревне Рожновье филиал. Его создал один из бывших дачников. Он решил строить здесь дом, а поэтому стараемся развернуть дело, чтобы были на это деньги. В марте он завез товары, про-

еще магазин «Болид» есть, а как он справляется с работой? — Это акционерное общество закрытого типа, мага-

есть такое совместное предприятие. Только-только на чинает работать - Нина Николаевна, ведь

улицах? — У нас заведен журнал Не возражают?

— Нет, но приспосабливаются. То вечером попозднее приедут, когда в административном здании нет

#### «РАЗЛОЖИЛ ТОВАР КУПЕЦ...»

(Начало на 2-3-й стр.). Вот кафе с загадочным названием «Вимас». Руководит им Сергей Николаевич Андреев. В кафе чисто, тихо, прохладно. Бильярдный стол в сторонке пристроился. Дизайн кафе на высоте. Ритмичная музыка с мигающим цветовым сопровождением. И бутылки, бутылки... Тут, оказывается, даже на розлив спирт продают. И документ о проверке спирта в СЭС имеет-Изредка влетают сюда ребятишки, покупают жевательную резинку и также стремительно исчезают. Вроде все в порядке у этоисчезают. предпринимателя.

строгая проверка находит, что до идеального и тут далеко. Просматривают на свет содержимое винных бутылок и обнаруживают где муть, а где оса-док на дне. Требуют сертификаты качества, проверяют дату изготовления, срок ре-ализации и... «Срок реализации закончился 15 ноября 1993 года, вина «Монастырская изба» и «Альминская долина» снимаются с про-

Продавщица, нарядная, словно Снегурочка, расстроена. У нее расстроена. У нее не оказалось на месте папки с накладными, которая где-то в закрытом кабинете директора. Журнал для проверяющих тоже еще не заве-

Торговля на селе наби-рает силу. Но все выявленные факты свидетельствуют о том, что еще много нарушений совершают торгующие лица: одни, не имея опыта, а другие, возможно, с целью что-то сверх закон-ного положить в свой кариспользуя и неисправные весы, и побочную продукцию, которая не числит-ся в накладных. Ошибок много, но на них учатся. Правда, некоторые считают, что учиться лучше на чужих ошибках, а своих не допускать. М. МАРИНИНА.

#### ПРОДУКЦИЯ ЗАРУБЕЖНОЙ

Возможность «стыковки» интересов местных производителей и потенциальных потребителей их продукции предоставляет открытый в городе на Неве «Экспо-центр», призванный стимулировать выпуск товаров массового спроса на предприятиях Ленинградской Многие из выпуобласти. ими изделий дескаемых монстрируются на развернутой здесь выставке, котослужит не только целям «контактов и контрактов», но имеет и стратегическую цель — привлечь по-тенциальных партнеров и инвесторов к развитию индустрии региона.

«Ситуация в нашей области типична для всей экономики страны: сокращается выпуск продукции, ее перепроизводство связано отсутствием спроса.

мы убеждены — есть резервы не только для восстановления имевшегося потенциала, но и создания новых сказал кор-СПб—ТАСС мощностей, респонденту председатель Леноблком-имущества Александр Кока-Леноблком-О назначении «Экспоцентра» можно судить хотя бы по характеру организаций-учредителей числе областной комитет по управлению государственным имуществом, ассоциация промышленников и одна из торгово-посреднических фирм. Новая структура должна дать импульс производству, обеспечивая наши предприятия действенной рекламой, результатами маркетинговых исследований, посредническими услу-

Предварительный анализ подтвердил многие расчеты

сообщил далее один из руководителей правительства Ленинградской области. В частности, наша промышленность производит товаров более тысячи наименований — от мебели и прогулочных катеров до мотоциклетных шлемов и бытовой электроники. Причем, некоторые изделия, например, абразивы и посудомоечные пасты из Луги превосходят многие зарубежные аналоги. Возникает вопрос, целесообразно ли насыщать российскую торговлю импортом, когда собственная продукция дешевле и качественнее, есть ли смысл из-за этого закрывать рабочие места. Эти и многие другие парадоксы несбалансированной еще экономики станут предметом изучения экспертов «Экспоцентра». (СПб—ТАСС).

**Куплю** квартиру без по-средников. Тел.: 2-17-13 с 19 часов до 20 часов.

Продаю дом зимний в Продаю дом зимний в Сланцевском районе участок 15 соток, баня, колодец, хозпостройки, сад. Тел. 812-262-64-33; 812-567-36-

Продается металлический гараж на вывоз общитый. Тел. 2-24-30 после 20 часов.

Продается ВАЗ-2101 1981 года выпуска в хорошем состоянии. Обращаться по телефону 65-145 (вечером).

Продаются сад-огород в Лучках с посадками, ком, колодцем и новый кухонный гарнитур без мойки. Тел. 42-021 после 20 часов.

Продается жилой дом общ. пл. 50 кв. м с приуса-дебным участком в черте города или меняется на трех-комнатную квартиру. Обракомнатную квартиру. Общаться по тел. 2-19-52 с до 17 часов, после 18 часов по адресу: ул. Набережная, дом 26.

ЛАМПЫ Технический центр «Энергокомплект»

#### продает со склада в Санкт-Петербурге

лампы накаливания на 200в, 36 в; люминесцентные лампы и стартеры; лампы дневного освещения типа ДРЛ; галогенные лампы.

Адрес: станция метро «Удельная», Фермское шоссе, 22, телефон, факс (812) 553-65-96. Услуги посредников оплачиваются!

## МАГАЗИН «ОРБИТА»

ул. Кирова, д. 7 Предъявителю данного купона (ф., и., о.)

паспорт серии предоставляется 5-процентная скидка на покупку холодильника «Чинар» в магазине «Орбита». Купон нужно заполнить и вырезать из газеты. Он действителен по 13 августа включительно.

#### КРУПНЕЙШАЯ ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ РОССИИ

#### селенга" "Русский дом

сообщает, что 28 июля в г. Сланцы в ДК АО «Завод «Сланцы» открылось агентство «РДС». Жителям города предоставляется уникальная возможность защитить свои сбережения от инфляции.

Заключив договор ТЕКУЩЕГО СЕЛЕНГА, вы получаете ежедневную премию 5 рублей на каждую вложенную тысячу. Это увеличивает ваш вклад более чем в пять раз в год. При этом вы можете ЕЖЕДНЕВНО пользоваться своим вкладом или его частью, делать дополнительный взнос, получать премию, проводить операции в любом из 800 агентств «РДС» на всей территории России.

Два миллиона россиян уже оценили удобства услуг «РДС». Пользуйтесь и присоединяйтесь! Мы ждем вас с 9 до 13 часов и с 14 до 17 часов. Телефон для справок 41-733.

«ЭЛИТА—КАНИС»

приглашает владоть цев собак всех пород да выставку 27 августа в 11 часов (стадион «Шахтер») и объявляет регистрацию со-(с родословными и без них) по адресу: ул. Кирова, д. 51/1 (офис клуба). Теле-фоны для справок: 42-824, фоны для справок: 42-8 22-953. «Элита— Канис» это ваш и наш престиж.

Обмениваются две однокомнатные квартиры: старой планировки и одна новой планировки на двухкомнатную квартиру новой планировки Обращаться по телефону: 2\_48-28 с 19 до 23 часов.

Потеряны права паспорт на имя С. Н. Ани-Нашедшего просим звонить по телефону Вознаграждение гарантируется.

Коллектив АО «Сланцыглубокое Людмиле хлеб» выражает соболезнование Людмиле Александровне Зайцевой по поводу трагич сына **Дмитрия.** трагической смерти

## Рисует В. Шилов



ВТОРНИК, 9 АВГУСТА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00, 11,00, 12,52, 13,52, 14,52, 16,00, 18,00,
21,00, 0,35 — Новости 9,35, 11,20, 16,25 —
Мультфильмы, 9,45, 19,25 — «Дикая Роза» Телесериал, 10,45 — Дело, 12,00, 13,00 — «Адъютант его превосходительства» Телесериал, 13,25, 14,00 — Концерт, 14,30, 15,00 — Телефильм, 16,50 — «Волшебный мир, или Синема», 17,10 — Джэм, 17,40 — «Опекуны и подопечные», 19,55 — Футбол, 20,45 — Спокойной ночи, малыши! 21,45 — Из первых рук, 21,55 — Песня, 94, 22,40 — «Считается опасным», х. ф.

тается опасным», х. ф. КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.20
— Требуются... Требуются... 8.30 — Мультфильм. 9.00 — Всемирные новости 9й-би-си. 9.30 — Ут. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си, 9.30 — Ут-ренний концерт, 9.45 — Момент истины, 10.40 — Клип\_антракт. А. Иванцова, 10.45 — «Фрак народа», 16.20 — Студия «Рост», 16.50 — Там-там-новости, 17.05 — Новая линия, 17.50 — Не быть динозавром, 18.05 — Барьер, 18.35 — Праздник каждый день, 20.25 — Подробности, 20.35 — Ни-кто не забыт, 20.45—«Дурная кровь», х. ф. 23.20 — Автомиг, 23.25 — Звезды говорят, 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «На родине Шопе-

на». 0.20 — Легкая атлетика.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ\_ПЕТЕРБУРГ

13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. мощь 14 30, 20 05 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». 15 20, 17 50, 19 10 — Мультфильмы 15 45 — Телефильм. 16 25 — «Волшебная история». Спектакль. 18 10 — Ребятам о зверятах. 18 40 — Открываю для себя Россию. Мультфильм для взрослых 20.55 — «Яма до неба» 21.50 — Телеслужба безопасности 22.30 — Будни 23.00 — Спорт, спорт, спорт 23.15 — Ваш стиль 23.20 — «Тени исчезают в полдень». Т. ф. СРЕДА, 10 АВГУСТА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00, 11,00, 12,52, 13,52, 14,52, 16,00, 18,00, 21,00, 0,15 — Новости, 9,15 — Мультфильм, 9,30, 19,25 — «Дмкая Роза», Телесериал, 9,55 — Клуб петешественников, 10,45 — Деловой вестник, 11,20 Баскетбол, 12,00, 13,00 — «Трое в лодке, не считая собаки», Т. ф. 13,15, 14,00 — Фильм-концерт, 14,40, 15,00 — Телефильм, 17,40 — Телерадиокомпания «Мир», 18,25 — Мир сегодня, 19,00 — Час пик, 19,55 — «Рыщарь комедии», Э. Гарин.

20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.45 — Монолог. 22.00 — «А корабль плывет». Фильм. КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести 7.2 Требуются Требуются 8.30 — Доброе утро, Егропа! 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си 9.30 — Вести 7 20

ропа! 9.00 — Всемирные новости Эй-би\_си. 9.30 — Утренний концерт. 9.45, 21.05 — «Санта-Барбара». 10.35 — Видеофильм. 16.20 — Студия «Рост». 18.40 — Праздник каждый день. 18.55 — Футбол. 21.55 — «Никто не забыт». 22.05 — Тихий дом. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — «ЭКС». 23.45 — Легкая атлетика. ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ\_ПЕТЕРБУРГ. 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 14.00 — Скорая помощь. 14.30, 20.05 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». Телесериал. 15.20, 17.00, 19.15 — Мультфильмы. 15.45 — «Бенефис сантехника Смирнова». Х. ф. 17.40 — Европейский калейдоскоп. 18.10 — «Аистенок» Фильм. 18.50 — «Городской романс». К. х. ф. 19.55 — Мультфильм для взрослых. 20.55 — «Однажды осенью». Х. ф. 21.45 — Телеслужба безопасности. 22.10 — «Подсекай». 22.25 — Телемагазин. 23.00 — Спорт, спорт, спорт. 23.15 — Ваш стиль. 23.35 — Футбол. Чемпионат России.

Газета 43 H A M Я ТРУДА» издается но вторникам, вредам, четвергам, мятницам м суббетам

> Perantop B. B. HBAROB

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ум. Банковская, З. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспендент — 2-16-03; порректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом З. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректор Великоборец Е. Г. Объем 0,5 в. л. Сдано внечать в 16.20 тираж 6500. Заказ 1565.
Евидечельство о регистрации № П 0681 вмдано Региональной инспекцией не защите свободы кечати и кассовой виформации (г. Капку-Пачербург) 16 коня 1994 года

За сведения, содержащиеся в рекламе в объявлениях, ответетвенность несут рекла-

модатели,